

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv akta	NACRT Prijedloga Proračuna Općine Kršan za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu
Nositelj izrade akta	OPĆINA KRŠAN
Vrijeme trajanja savjetovanja	od 02. studenoga do 11. studenoga 2021. godine
Cilj savjetovanja	Prikupljanje mišljenja i primjedbi zainteresirane javnosti na Nacrt Prijedloga Proračuna Općine Kršan za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu
Način objave poziva za savjetovanje	Službene Internetske stranice Općine Kršan

Redni broj	Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koji su dali primjedbe	Tekst primjedbe	Razlozi prihvatanja/neprihvatanja primjedbe
1.	Asset Management & Real Estate Development d.o.o. Poreč, Decumanusova 1, zastupan po odvjetniku Željku Pavleću	<p>1. izgradnja cestovnog priključka s državne ceste D66 kod vidikovca Plomin prema naseljima Jurkovci, Šimuni, Načinovići i Jurasi</p> <p>1.1. Hrvatske ceste d.o.o. izgradile su dio cestovnog priključka s državne ceste D66 prema naseljima Jurkovci, Šimuni, Načinovići i Jurasi; kako bi taj priključak bio zadovoljavajući za prometovanje, neophodno je da ga Općina Kršan dogradi (nedostajući dio prometnice predstavlja nerazvrstanu cestu). Postojeći prilaz predstavlja sigurnosni rizik za vozila koja tim prilazom prometuju, ne zadovoljava prometne standarde, dotrajao je te mu čak prijeti urušavanje.</p>	<p>Primjedba se djelomično prihvaća. Obrazloženje:</p> <p>1. Planirani iznos sredstava u Nacrtu prijedloga Proračuna za 2022. godinu je iznos koji je dovoljan za izradu projektne dokumentacije odnosno njenu izmjenu i usklađenje sa odredbama Prostornog plana koji će se izraditi nakon usvajanje VI. Izmjena i dopuna PPUOK radi dobivanja građevinske dozvole za izgradnju predmetne prometnice. Nakon toga iznos potreban za izgradnju uskladiti će se Rebalansom Proračuna.</p>
2.	Asset Management & Real Estate Development d.o.o. Poreč, Decumanusova 1, zastupan po odvjetniku Željku Pavleću	<p>2. kupnja zemljišta radi izgradnje javnih prometnih površina u naselju Jurasi, sukladno UPU</p> <p>2.1. Asset Management & Real Estate Development d.o.o. vlasnik je k.č. 808/3 k.o. Plomin, površine 132 m², k.č. 889/7 k.o. Plomin, površine 211 m², i k.č. 891/3 k.o. Plomin, površine 423 m², sve zemljišta prema UPU Jurasi namijenjena izgradnji javnih prometnih površina, te je društvo prema Općini podnijelo inicijativu za zamjenu tih zemljišta, dakako prema prethodno utvrđenim tržišnim vrijednostima od strane ovlaštenog procjenitelja, s jednim zemljištem u vlasništvu Općine Kršan na istome području. Predlažemo da se u proračunu za 2022. godinu pozicija sredstava namijenjenih za kupnju zemljišta radi izgradnje nerazvrstanih cesta poveća za okvirni iznos od barem 300.000,00 kuna, te za isti iznos poveća i</p>	<p>Primjedba se u ovom trenutku ne prihvaća. Obrazloženje:</p> <p>2. Općina Kršan je u postupku rješavanja predmetne ceste za naselje Jurasi, sukladno izdanoj lokacijski dozvoli, za fazu I. i Fazu II. Predmetne prometnice dala izraditi geodetske elaborate kao i procjene predmetnih zemljišta od strane ovlaštenog procjenitelja. Nakon izrade istih, a prema financijskim mogućnostima Općine Kršan, osigurati će se potreban iznos sredstava Rebalansom Proračuna.</p>

		planirani prihod od prodaje zemljišta, kako bi se realizirala predložena zamjena zemljišta, odnosno obostrano stjecanje nekretnina bez angažiranja realnih novčanih sredstava. Napominjemo da je društvo na istom području iskazalo namjeru, koja je još uvijek aktualna, da određena zemljišta namijenjena izgradnji javnih prometnih površina prenese u vlasništvo Općine bez naknade	
--	--	---	--

Napomena: U vremenu trajanja savjetovanja pristigla je dvije primjedbe/prijedlog zainteresirane javnosti na **Nacrt Prijedloga Proračuna Općine Kršan za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu**

Člankom 11. st. 4. Zakonu o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" br. 25/13, 85/15) određeno je: "(4) Po isteku roka za dostavu mišljenja i prijedloga tijelo javne vlasti dužno je izraditi i objaviti na središnjem državnom internetskom portalu za savjetovanje s javnošću odnosno internetskoj stranici izvješće o savjetovanju s javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvatanje pojedinih prijedloga i primjedbi. Izvješće o savjetovanju s javnošću nositelj izrade nacrtu obvezno dostavlja tijelu koje usvaja ili donosi propis, opći akt ili dokument."

Slijedom navedenog, ovo se Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću po Nacrtu Prijedloga Proračuna Općine Kršan za 2022. godinu i Projekcije za 2023. i 2024. godinu, objavljuje na web stranici Općine Kršan, te će se uputiti vijećnicima Općinskog vijeća Općine Kršan, tijelu koje usvaja / donosi Proračun Općine Kršan za 2022. godinu i Projekcije za 2023. i 2024. godinu.

OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE KRŠAN

KLASA: 400-08/21-01/03

URBROJ: 2144/04-01/1-21-17

Kršan, 15. studenoga 2021. godine